



# 一架直升机坠毁于曼哈顿一大厦楼顶

飞行员丧生，事故原因很可能是迫降失败

据新华社电 一架直升机10日下午在美国纽约曼哈顿中城一座大厦楼顶坠毁，飞行员丧生。

坠机事故发生在美国东部时间10日13时45分左右，当时纽约正在下雨，雾气很大。一架直升机在曼哈顿第七大道一座大厦楼顶坠毁并起火，但火势很快得到控制。

这座大厦是一栋50多层的写字

楼。坠机事故发生后，楼内人员被撤离，大厦周边几个街区被封锁。据称，事故发生时整座大厦都在晃动。

纽约警方表示，初步调查显示，直升机坠毁原因很可能是迫降失败。机上除飞行员外没有其他乘客，飞行员死亡。

纽约市长德布拉西奥在事故发生后的记者会上说，尚无证据显示这起

坠机事件与恐怖活动有关联，纽约市目前不存在任何安全威胁。

据美国媒体报道，目前尚不清楚这架直升机是否获准在纽约市中心飞行，也不清楚天气状况不佳是否是造成坠机的原因。

美国联邦航空管理局表示，美国国家运输安全委员会将对这起坠机事故展开调查。



直升飞机在楼顶坠毁的写字楼 新华社发

## 普京预期 10月访问沙特

俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫10日说，正在筹备俄总统弗拉基米尔·普京10月访问沙特阿拉伯事宜。

俄罗斯卫星通讯社援引佩斯科夫的话报道，俄方正在筹备普京访问沙特，稍后将正式宣布；俄方对筹备事宜“非常重视”。

沙特能源、工业和矿业产业大臣哈立德·法利赫当天在莫斯科说，普京对沙特的访问将推动两国关系发展；希望双方能在普京访问沙特期间签署放宽签证限制协议；沙特方面重视吸引和保护投资，打算针对俄方商业及其他特定人员采取更宽松的签证制度。

法利赫在莫斯科出席沙特与俄罗斯贸易、经济、科学和技术合作政府间委员会第六次会议，与俄罗斯能源部长亚历山大·诺瓦克会晤。两人随后举行联合记者会，宣布多项推进两国经贸关系和交流的措施。法利赫说，沙特提议双方签订保护投资协议；研究投资俄方农业的可能性；打算开通沙特吉达市与莫斯科之间直飞航线，每周14个班次。

诺瓦克在记者会上说，双方打算在对方国家互设贸易代表机构，沙特方面正在考虑与俄方合作生产甲醇和参与俄方液化天然气项目。

惠晓霜（新华社特稿）

## 英国外交大臣称德国总理默克尔暗示： 欧盟可能愿重谈“脱欧”协议



5月2日，英国外交大臣杰里米·亨特和他的中国妻子露西亚在英国驻埃塞俄比亚大使官邸 视觉中国供图

英国外交大臣杰里米·亨特9日披露，德国总理安格拉·默克尔向他暗示，欧洲联盟可能愿意与英国重新谈判退出欧盟协议。

### 技术方案

亨特当天告诉英国天空新闻频道，他参加诺曼底登陆75周年纪念仪式期间

与默克尔商谈，确信欧盟有可能重谈“脱欧”协议。

亨特转述默克尔的话说，“随着英国新首相就任”，欧盟愿意评估英方提出的任何方案。他确信，如果英国“采取正确方法，欧洲人会愿意重谈协议”。

在亨特看来，默克尔的表述暗示欧盟领导人可能转变立场，对以技术方案解决北爱尔兰边界问题持开放态度。欧盟先前认定，技术方案不现实。

亨特说，默克尔把技术方案称为“智慧边界”，要求英国提出具体实施办法。

旨在避免英国北爱尔兰地区与爱尔兰

之间恢复“硬边界”，即重新设置实体海关和边防检查设施的“备份安排”是阻碍“脱欧”协议获英国议会批准的一大“拦路虎”。

法新社报道，亨特没有明确“脱欧”协议是指具有法律约束力、指明英国如何退出欧盟的部分，还是英欧未来关系政治宣言。欧盟先前多次重申，具有法律约束力的“脱欧”协议不容重新谈判，但政治宣言部分可以修改。

按照德新社的说法，亨特9日作此宣称旨在强调他擅长“交易”。

### 选战开锣

由于英国首相特雷莎·梅与欧盟达成

的“脱欧”协议3次遭议会下院否决，“脱欧”日期延后至最迟10月31日。特雷莎·梅被迫提前卸任首相。她7日正式辞去执政党保守党党首职务，将留任首相至下任党首选出。

保守党党首竞选10日正式开始。亨特是11名竞选人之一。当天竞选人将接受保守党议员提名，须获得至少8名议员提名才能进入后续投票环节。

为压缩竞选过程，保守党领导层上周修改规则，提高参选门槛和投票环节的最低得票率。政治网站“保守之家”分析，新规则有望筛掉11人中的5人。

亨特8日接受采访时表示将取消“备份安排”，把北爱尔兰边界问题留待英欧谈判未来关系时解决。他同时拒绝支付“分手费”，除非欧盟愿就“脱欧”协议给予英方更好条件。接近法国总统埃马纽埃尔·马克龙的人士9日认定，英国拒付“分手费”是债务违约。

海洋（新华社特稿）

## 体育

2019年6月11日 / 星期二 / 体育编辑部主编 / 责编 钟闻一 / 美编 林春萍 / 校对 潘丽玲 A10

### 世界女排联赛江门站

### 中国队调整大名单

羊城晚报讯 记者苏荇报道：2019年世界女排联赛江门站今天拉开战幕，中国队将先后对阵波兰队、土耳其队和美国队。比赛均在20时进行（首战波兰队CCTV5直播，后两战央视体育频道直播）。

中国队已参加巴西站、中国澳门站和中国香港站比赛，获得七连胜。中国队后两站主力尽出夺得冠军，在积分榜上排名第四。昨天，主教练郎平调整江门站14人大名单，自由人王梦洁被移出，二传刁琳宇加入；丁霞、姚迪和刁琳宇三名二传齐集江门站。

王梦洁在上周对意大利之战后旧伤复发，目前正进行康复训练。林莉在巴西站和瑞士精英赛中状态有所恢复，因此本站由她挑大梁。刁琳宇在巴西站和瑞士精英赛上与队友的配合逐渐默契，防守端发挥也不乏亮点。郎平此举有让姚迪和刁琳宇形成良性竞争的意图，为丁霞寻找超级替补。刁琳宇、龚翔宇和张常宁都在江苏队效力，三人的默契程度也相对较高。

### 广马再获国际田联 金标赛事称号

羊城晚报讯 记者苏荇报道：国际田联官网近日公布2019年下半年赛历，广州马拉松赛确定为金标赛事，是继今年3月再次获评为中国田协金牌赛事后，连续第二年成为国内马拉松“双金”赛事。

广州马拉松赛创办于2012年，快速发展为具备竞赛组织专业规范、服务保障精细体贴、医疗救助严密周全、宣传推广深入人心、文化活动丰富多彩、城市氛围热情浓郁、交通安保稳妥可靠的大赛，成为展示广州形象和社会经济发展成果的城市名片。

广马组委会表示，将继续以国际知名城市马拉松为标杆，不断提升提升，找寻具有广马特色的道路，不断发掘马拉松文化的内涵，将广马打造成国际知名马拉松品牌。

### 关注国足

## 里皮 小将继续登场

### 中国队今晚在“天体”与塔吉克斯坦队打友谊赛

## 北京国安的张玉宁因伤缺席上一场 比赛，但里皮昨天表示其伤病已无大碍：“张玉宁恢复得不错，明天他会在 替补席上，有可能替补上场。”

恒大队右后卫张琳芃因身体不适，缺席赛前训练。上海上港后卫黄海在训练中穿上象征主力球员的黄背心。中场位置，入籍球员李可应会继续出场；上一场比赛，他和吴曦、蒿俊闵组成的中场表现稳健。

老队长郑智上一场比赛中没有出场，里皮昨天解释：“郑智的身体状况很好，但明天他还是不会上场。他的角色很重要，他是一个榜样，对我们年轻球员很重要。我们要为长远着想，毕竟四年后他就43岁了。”

塔吉克斯坦队来广州的阵容中仅有一名球员在30岁以上，23岁以下球员多达14人。塔吉克斯坦队目前的国际足联排名为120位，如意

外将成为40强赛的第三档球队，是国足在世预赛中的潜在对手。

世预赛40强赛将于9月打响，在此之前国际足联只安排一段国际比赛日周期。也就是说，本场比赛过后，里皮和国足只剩下最后一次集训机会。

被问到今后国足主场比赛是否都定在广州时，里皮表示：“不是说我们以后一定就在广州踢主场，具体将主场放在哪里还要和足协商量，但我们构想还是在这里。”

上届世界杯预选赛12强赛，国足协选择五个不同城市作为国足的主场，对球员来说，每次主场比赛都像到了一个完全陌生的球场。固定一个主场对国足熟悉场地有好处，但广州的高温、潮湿的气候又是一个考验。

羊城晚报记者 郝浩宇



### 欧预赛·今晨

## 三球击败瑞典 西班牙四战全胜

羊城晚报今晨消息 记者徐扬扬报道：欧洲杯预选赛今晨再战，西班牙在伯纳乌球场以3比0完胜瑞典。至此，西班牙在F组以四战全胜、积12分领跑积分榜，罗马尼亚和瑞典皆2胜1平1负、积7分，分列第二、第三位。

作为北欧球队，瑞典以球风硬朗著称，可是此番做客面对“欧洲拉丁派”的代表西班牙却以柔克刚，整场比赛被对手压制。尽管西班牙主教练恩里克·罗伊巴换下8人，仅凯帕、拉莫斯和伊斯科三人继续首发，但仍占据超过七成的控球率，进攻次数是174比60、射门24比5，射正7比1，瑞典处于被动挨打的绝对劣势。

开场不久，瑞典门将奥尔森就三扑必进，而帕雷霍凌空垫射破门又被当值主裁判误判为越位，将一个好球吹掉了。此后，瑞典全队龟缩后场布下“铁桶阵”严防死守，在上半场力保不失。

可是，西班牙队行云流

水般的进攻终究难以阻挡。第64分钟，阿森西奥左路开出战术角球，守将拉尔森伸脚封堵，主裁判吹罚点球，拉莫斯替西班牙操刀主罚破网，终于打破僵局。本赛季，拉莫斯在皇家马德里和国家队已主罚11个点球，进球率100%。在代表西班牙上阵的近8场比赛，拉莫斯射入7球，他的国家队进球已达20个，在后卫线仅次于进29球的耶罗，列队史第二位。

失球后，瑞典无法再屯兵后场，不得不全线压出增强攻势，从而给西班牙更多的反击空间。从第64分钟开始，恩里克陆续换上莫拉塔、奥雅萨巴尔两名替补前锋，以增强反击力度，结果两次换人的效果立竿见影。第85分钟，赫兰德禁区内对莫拉塔犯规，拉莫斯主动让出罚点球的机会，由莫拉塔操刀破门。第87分钟，鲁伊萨反击中传球助攻，奥雅萨巴尔禁区边缘射弧线球入球门左下死角，将比分定格在3比0。

失利后，瑞典无法再屯兵后场，不得不全线压出增强攻势，从而给西班牙更多的反击空间。从第64分钟开始，恩里克陆续换上莫拉塔、奥雅萨巴尔两名替补前锋，以增强反击力度，结果两次换人的效果立竿见影。第85分钟，赫兰德禁区内对莫拉塔犯规，拉莫斯主动让出罚点球的机会，由莫拉塔操刀破门。第87分钟，鲁伊萨反击中传球助攻，奥雅萨巴尔禁区边缘射弧线球入球门左下死角，将比分定格在3比0。

### 三国女子围棋擂台赛

## 日本队提前出局

羊城晚报讯 记者葛万里报道：

第九届“黄龙士·精锻科技杯”三国女子围棋擂台赛昨日在江苏姜堰又战两局，守擂的韩国队副将吴有珍六段先后战胜攻擂的中国队战将李赫五段和日本队主将上野爱咲美二段，取得四连胜，并令日本队提前退出冠军的争夺。

吴有珍前日连胜中国队小将周泓余和日本队副将牛荣子，昨日上午坐擂迎接中国队名将李赫的挑战。再次猜到黑棋的吴有珍，借先行之利在布局取得雄厚的外势。进入中盘角逐，形势不妙的李赫在中央定型时又下出失招，令白棋一条“小龙”被黑棋截断，局势顿时一泻千

### 全国围甲联赛

## 柯洁击败芈昱廷

羊城晚报讯 记者葛万里报道：

2019年华为手机杯中国围棋甲级联赛常规赛昨日进行第八轮比赛，“领头羊”苏泊尔杭州队爆冷以1比3不敌拉萨净土队，积分榜排名退居第三位。

上一轮登顶的苏泊尔杭州队客场挑战积分靠后的拉萨队，因队员有高原反应，仅韩国外援申真谞在主将战中击败周睿羊，谢科、李钦诚和何旸先后告负，最终“雪藏”大将连笑的苏泊尔队马失前蹄，以1比3落败。去年联赛冠军江苏苏队与厦门队对垒，主将战在两位世界冠军棋手柯洁与芈昱廷之间展开。柯洁开局不利，但抓住对手在

中盘下出的过分手实现逆转。厦门队的孙腾宇、彭立尧和范胤也相继建功，令江苏队惨遭零封，排名也从第二跌至第五。

其他比赛结果：重庆队2比2主将胜深圳正方园队，浙江云林棋禅队1比3负中信北京队，民生信用卡北京队4比0胜天津四建队，江西四特酒队2比2主将胜龙元明城杭州队，成都懿锦控股队4比0胜加加食品天津队，上海建桥学院队2比2主将胜潍坊高新区队。目前，民生信用卡北京队、成都队和苏泊尔杭州队同积17分位居“第一集团”，苏泊尔队因局分落后暂列第三。

### 简讯

● 中超联赛昨天公布5月份的最佳阵容，广州恒大的锋线小将韦世豪和杨立瑜联袂入选。5月份，广州恒大在联赛中取得3胜1平1负，杨立瑜打进1球、送出3记助攻，韦世豪打进3球、送出3次助攻。在保利尼奥、郜林和于汉超等锋线主力停赛的情况下，两名小将极大限度地缓解了锋线压力。上赛季，韦世豪和杨立瑜分别被评为5月最佳球员。

● 昨日，恒大足球学校

与361°儿童在清远举行发布会，宣布该品牌正式成为恒大足球学校战略合作伙伴和该校精英队运动装备赞助商，将为学校提供专业的足球运动装备。该校负责人表示，全新的队服极具设计感和表现力，非常契合该校青少年球员青春活力、狼性拼搏的形象。双方联合启动“寻找足球新星计划”，为中国足球寻找优秀的足球人才；还将共同打通中国青少年足球优秀苗子的上升路径。

（郝浩宇）